

ప్రజా వినికడి

మా అక్షరం-మీ ఆయుధం తెలుగు దినపత్రిక

తెలంగాణ, ఆంధ్ర రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా వెలువడుచున్న

ప్రజా వినికడి
మా అక్షరం-మీ ఆయుధం తెలుగు దినపత్రిక

తెలుగు దినపత్రిక నందు పనిచేయుటకు
జర్నలిజంపై ఆసక్తి కలిగిన విలేకరులు కావాలేను
ఆసక్తి గలవారు సంప్రదించండి
8978701613,70306545

సంపుటి - 2 సంచిక -109 శుక్రవారం 28 జూన్ 2024 ఎడిటర్ : మారేపల్లి అశోక్ పేజిలు -6 వెల - 3/-

Published From Hyderabad : Circulated in Hyderabad Rangareddy,Nalgonda,Khammam,Warangal,Mahaboobnagar,Medak and All Distirctes

ఫీరాయింపులకు వునాది వేసిందే కేసీఆర్

ఎట్టకేలకు జీవన్‌రెడ్డి అంశంపై
పెదవి విప్పిన రేవంత్‌రెడ్డి
జీవన్‌రెడ్డి మనస్తాపం చెందడంలో అర్థం
ఉందన్న రేవంత్‌రెడ్డి
జీవన్‌రెడ్డి విషయంలో ఏదైనా జరిగితే
బాగుండునని ఎదురుచూశారన్న రేవంత్
ఆయన గౌరవానికి భంగం కలగకుండా
చూసుకుంటామని హామీ



2 లో

విద్యుత్ కమిషన్ పై హైకోర్టులో కేసిఆర్ రిట్

విచారణ వాయిదా
ప్రజావినికడి,(హైదరాబాద్):
విద్యుత్ కొనుగోళ్లపై ఏర్పాటు చేసిన విచారణ
కమిషన్‌ను రద్దు చేయాలంటూ తెలంగాణ
మాజీ సీఎం కేసీఆర్ హైకోర్టులో దాఖలు
చేసిన పిటిషన్‌పై విచారణ శుక్రవారానికి
వాయిదా పడింది. విద్యుత్ కొనుగోళ్లపై
తెలంగాణ ప్రభుత్వం జస్టిస్ నర్సింహారెడ్డి
కమిషన్ వేసింది. దీనిని రద్దు చేయాలని
కేసీఆర్ కోర్టుకు వెళ్లారు.
విచారణ అనంతరం కేసీఆర్ తరపు
న్యాయవాది ఆదిత్య మీడియాతో
మాట్లాడుతూ... విద్యుత్ కమిషన్
నిబంధనలకు విరుద్ధంగా
వ్యవహరించిందన్నారు. జస్టిస్ నర్సింహారెడ్డి
ప్రెస్ మీట్ పెట్టి ఏకపక్షంగా వివరాలు
వెల్లడించారని పేర్కొన్నారు. సుప్రీంకోర్టు
తీర్పులకు ఇది విరుద్ధమన్నారు.
విద్యుత్ కొనుగోలు, పవర్ ప్లాంట్ల
నిర్మాణాలపై విచారణ ఇవ్వాలని కేసీఆర్ కమిషన్
చెబుతోందన్నారు.
నోటీసులు ఇచ్చారని... అయితే ఆయన లోక్
సభ ఎన్నికల ప్రచారంలో ఉండటంతో కొంత
గడువు కోరినట్లు చెప్పారు. నోటీసులకు
సమాధానం ఇవ్వకముందే జస్టిస్ నర్సింహారెడ్డి
మీడియా సమావేశం నిర్వహించారన్నారు.
రాష్ట్ర విభజన అనంతరం తెలంగాణలో తీవ్ర
విద్యుత్ సమస్య ఉందన్నారు. ఎలక్ట్రిసిటీ
రెగ్యులేటరీ కమిషన్ నిర్ణయం తర్వాతే విద్యుత్
కొనుగోళ్లు జరిగినట్లు చెప్పారు. ఎలక్ట్రిసిటీ
రెగ్యులేటరీ కమిషన్ జ్యూడిషియరీ సంస్థనే
అన్నారు. దేశంలో ఎన్నో పవర్ ప్లాంట్లను
భద్రాద్రి, యాదాద్రి పవర్ ప్లాంట్ల పద్ధతిలో
నిర్మించారని... కానీ ఇక్కడ లోపాలు ఉన్నట్లు
కమిషన్ చెబుతోందన్నారు.



ఫోన్ ట్యాపింగ్ కేసు నిందితులకు కోర్టులో చుక్కెదురు

భుజంగరావు, ప్రజీత్ రావు, తిరుపతన్నలకు
నాంపల్లి కోర్టులో చుక్కెదురు
పోలీసుల వాదనతో ఏకీభవించిన కోర్టు



ప్రజావినికడి,(హైదరాబాద్):
ఫోన్ ట్యాపింగ్ కేసులో నిందితులు భుజంగరావు, ప్రజీత్ రావు,
తిరుపతన్నలకు నాంపల్లి కోర్టులో చుక్కెదురైంది. వారు దాఖలు
చేసిన బెయిల్ పిటిషన్‌లను కోర్టు కొట్టివేసింది. పోలీసుల
వాదనతో న్యాయస్థానం ఏకీభవించింది. బెయిల్ పిటిషన్లపై
విచారణ జరిపిన న్యాయస్థానం తీర్పును నేటికి వాయిదా
వేసింది. తాము నిబంధనల మేరకు 90 రోజుల్లోనే ఛార్జిషీట్
దాఖలు చేశామని పోలీసులు కోర్టుకు తెలిపారు.

ముఖ్యమంత్రి కావాలనే నా ఆకాంక్ష నెరవేరింది

కేసీఆర్‌ను గద్దె దించాలనే జీవిత
లక్ష్యం నెరవేరిందన్న సీఎం
ఇక తన ముందు ఉన్నది...
తెలంగాణ పునర్నిర్మాణమేనని
వ్యాఖ్య
పీసీసీ పదవీ కాలం ముగిసిందన్న
రేవంత్ రెడ్డి
ఎవరికీ బాధ్యతలు అప్పగించినా
కలిసి పని చేస్తానని స్పష్టికరణ
తన హయాంలోనే కాంగ్రెస్
అధికారంలోకి వచ్చిందన్న సీఎం

ప్రజావినికడి,(హైదరాబాద్):
కేసీఆర్‌ను గద్దె దింపాలన్న తన జీవిత
లక్ష్యం... అలాగే ముఖ్యమంత్రిని కావాలనే తన
ఆకాంక్ష నెరవేరాయని తెలంగాణ సీఎం
రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. ఇక తన ముందు
ఉన్నది తెలంగాణ పునర్నిర్మాణం
మాత్రమేనన్నారు. గురువారం ఆయన ఢిల్లీలో
మీడియాతో పిచ్చాపాటిగా మాట్లాడారు. తన
పీసీసీ పదవీ కాలం ముగిసిందని తెలిపారు.
టీసీసీ అధ్యక్షుడిగా ఎవరిని నియమించినా
వారితో కలిసి పని చేస్తానన్నారు. అధ్యక్షుడి
నియామకంపై తనకంటూ ప్రత్యేక ఛాయిస్
ఏమీ లేదని వెల్లడించారు.
తన పదవీ కాలంలోనే తెలంగాణలో కాంగ్రెస్
పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చిందని
వ్యాఖ్యానించారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో మంచి
పనితీరును కనబరిచామన్నారు. అనిపట్టి

ఎన్నికల కంటే పార్లమెంట్
ఎన్నికల్లో తమ ఓటింగ్ శాతం
పెరిగిందని గుర్తు చేశారు.
తెలంగాణలో కేసీఆర్ పూర్తిగా
చేతులెత్తేశారని... అందుకే బీజేపీ
బలం పెరిగిందన్నారు. కేసీఆర్
పాలనలో తెలంగాణ పూర్తిగా
ధ్వంసమైందని విమర్శించారు.
బీఆర్ఎస్‌కు డిపాజిట్టు వచ్చిన
చోట తాము గెలిచామని, బీఆర్ఎస్
డిపాజిట్టు కోల్పోయిన చోట బీజేపీ
గెలిచిందన్నారు. తాను కక్షపూరిత
రాజకీయాలకు పాల్పడటోనని
హామీ ఇచ్చారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీని
లోక్ సభలో జీరో చేశామని... ఆ
పార్టీని సున్నా చేయాలన్న తన
కోరిక నెరవేరిందన్నారు.



కొంతమంది వెళ్లిపోయినంత మాత్రాన వచ్చే నష్టమేమీ లేదు

తెలంగాణ సాధించిన ఘనత కంటే తనకు సీఎం
పదవి పెద్ద విషయమేమీ కాదని వ్యాఖ్య
సాగునీరు, తాగునీరు, కరెంట్ వంటి ఎన్నో
వసతులు కల్పించుకున్నామన్న కేసీఆర్
కాంగ్రెస్ ఇచ్చిన అలవిగాని హామీలను నమ్మి
ప్రజలు అనూహ్యంగా మోసపోయారన్న కేసీఆర్



2 లో

ఎర్రవెల్లి ప్రజావినికడి:
:కొంతమంది వెళ్లిపోయినంత మాత్రాన పార్టీకి వచ్చే
నష్టమేమీ లేదని బీఆర్ఎస్ అధినేత, తెలంగాణ సీఎం
కేసీఆర్ అన్నారు.

నీట్ పేపర్ లీకేజీ నిందితులను కఠినంగా శిక్షిస్తాం

ఉభయసభలను ఉద్దేశించి
రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము
ప్రసంగంలో నీట్ లీకేజీపై స్పందన
పరీక్షల్లో అక్రమాలకు పాల్పడే
వారిపై కఠిన చర్యలు
తీసుకుంటామని స్పష్టికరణ
ఈ విషయంలో ప్రభుత్వం
న్యాయమైన విచారణకు కట్టుబడి
ఉందన్న రాష్ట్రపతి
పరీక్షల ప్రక్రియను మరింత
సమర్థంగా నిర్వహిస్తామని వెల్లడి



ఇకనైనా విధ్వంసం ఆపండి..

- దేవాలయాన్ని నేల మట్టం చేశారు.. ➤ ప్రకృతితో పెట్టుకుంటే నాశనమే..
- సహజ సంపదను నాశనం చేసే హక్కు ఎవరిచ్చారు..?
- ఇప్పటికీ తగిన మూల్యం చెల్లించుకున్నారు.. ఇంకా చెల్లించుకుంటారు..!
- బిజెపి కార్యవర్గ సభ్యులు నెల్లి శ్రీవర్ధన్ రెడ్డి ఆగ్రహం..
- షాద్ నగర్ మున్సిపాలిటీ పట్టణ శివారులోని చౌడమ్మ యాడి గుట్టపై విధ్వంసాలు సృష్టించొద్దు..
- అనుమతులు ఇచ్చిన అధికారులపై కూడా చట్టరీత్య చర్య తీసుకోవాలని డిమాండ్..

ప్రజావినికిడి,(షాద్ నగర్): వ్యాపార స్వప్రయోజనాల కోసం ప్రకృతిని తొలిచి, దేవాలయాన్ని కూల్చి సాధించేది ఏమీ ఉండదని “వినాశకాలే విపరీత బుద్ధి” అని వెంటనే చూడమ్మ యాడి దేవాలయ భూములను పరిరక్షించాలని భారతీయ జనతా పార్టీ షాద్ నగర్ మున్సిపాలిటీ శాఖ ఆధ్వర్యంలో చౌడమ్మ యాడి గుడి సందర్భంలో రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు నెల్లి శ్రీవర్ధన్ రెడ్డి, అందే బాబాయ్యలు ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. తెలుగుదేశం పార్టీ ఫుల్ బ్యూరో సభ్యులు మాజీ ఎమ్మెల్యే “బక్కన సరసింహులు” తదితర భారతీయ జనతా పార్టీ శ్రేణులు కలిసి చౌడమ్మ యాడి,దేవాలయ స్థలాలను, గుట్ట విధ్వంసాలను గురువారం పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా బిజెపి రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు నెల్లి శ్రీవర్ధన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. ఎంత చారిత్రాత్మకమైన పురాతనమైన శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి దేవాలయం ఇక్కడ ఉండేదని చౌడమ్మ గుట్ట హనుమాన్ దేవాలయం పక్కన ఎంతో పవిత్రమైన పుణ్యక్షేత్ర స్థలం ఉండేదని ఈ సందర్భంగా ఆయన గుర్తు చేశారు. గతంలో ఈ వ్యవహారంపై ఇక్కడ వెంచర్ నిర్మాణం నేపథ్యంలో నిర్వాహకులు దేవాలయాన్ని



నేలమట్టం చేశారని, ప్రకృతి సహజ సంపద అయిన గుట్టలను తొలిచి ప్రకృతి సహజ సంపదను నాశనం చేస్తున్నారని ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. ఈ వ్యవహారం పై గతంలోనే అధికారులకు ఫిర్యాదులు చేసినప్పటికీ వాళ్లు గుట్టలను ధ్వంసం చేసేందుకు అనుమతి ఎలా ఇచ్చారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఇక్కడ అనుమతులు ఇచ్చిన అధికారులపై



అనుభవిస్తున్నారని పరోక్షంగా విమర్శలు గుప్పించారు. గతంలో ఎన్నికలకు ముందు ఎన్నో ఆందోళనలు చేశామని కానీ వీరి ప్రవర్తనలో మార్పు రాలేదని ఇప్పుడు మళ్లీ నిబంధనలకు విరుద్ధంగా జనావాసాల మధ్య పేలుళ్లతో స్థానిక ప్రజలను కూడా భయభ్రాంతులకు గురి చేస్తున్నారని శ్రీవర్ధన్ రెడ్డి అన్నారు. చౌడమ్మ యాడి దేవాలయ స్థలాలను ప్రకృతి సహజ సంపదను, ధర్మాన్ని కాపాడేందుకు భారతీయ జనతా పార్టీ ఎల్లవేళలా ముందుంటుందని అన్నారు. చౌడమ్మ యాడి స్థలాల కాపాడేందుకు బిజెపి సంసిద్ధంగా ఉందని ఇందులో ఎలాంటి అనుమానాలు అవసరం లేదని అసహనంగా తమపై అబాందాలు వేయొద్దని విజ్ఞప్తి చేశారు. అధికారులు ఇక్కడ సహజ సంపదను నాశనం చేయకుండా వెంటనే బిజెపిని అణగారిన లేకపోతే అనుమతి ఇచ్చిన అధికారులపై చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. మరో నేత అందే బాబాయ్య మాట్లాడుతూ, ఈ ప్రాంతం ఆధ్యాత్మిక మయమైన ప్రదేశమని ఇక్కడ చౌడమ్మ గుట్ట ఆంజనేయ స్వామితో పాటు గిరిజనుల ప్రత్యక్ష దైవం యాడి మాత

రంగారెడ్డిలో కీచక కానిస్టేబుల్.. బాలికపై అత్యాచారం..

ప్రజావినికిడి,(రాజేంద్రనగర్) జూన్ 27: రంగారెడ్డి జిల్లా శంషాబాద్ లో ప్రేమ పేరుతో బాలికను అత్యాచారం చేసిన కానిస్టేబుల్ ను రాజేంద్రనగర్ పోలీసులు అరెస్టు చేసి రిమాండ్ కు తరలించారు. నిందితుడి మీద పొక్స్ చట్టం కేసు నమోదు చేశారు. గురువారం మధ్యాహ్నం కేసు వివరాలను ఏసీపీ శ్రీనివాస్ ఇన్స్పెక్టర్ నాగేంద్రబాబు తో కలిసి మీడియాకు వెల్లడించారు. 2020 బ్యాచ్ కి చెందిన ప్రదీప్ గతంలో పేట్ బస్టోర్ బాగ్ పోలీస్ స్టేషన్ లో పని చేశాడు. ప్రస్తుతం ఆర్టిఐపి పోలీస్ స్టేషన్ లో విధులు నిర్వహిస్తున్నాడు. అతడు రాజేంద్రనగర్ పోలీస్ స్టేషన్ వరదిలోని బుద్దెల్ ప్రాంతంలో నివాసం ఉంటున్నాడు. అతడు సమీపంలో ఉండే చర్చికి వెళ్లే క్రమంలో ఓ బాలిక పరిచయమైంది. క్రమంగా ఆమెను అతడు లోబరుచుకున్నాడు. వివాహం చేసుకుంటానని మాయ మాటలు చెప్పాడు. అనంతరం వీడియోలు తీసి సోషల్ మీడియాలో పెడతానని బెదిరించాడు. గతేడాది ప్రదీప్ మరో వివాహం చేసుకున్నాడు. బుధవారం బాలిక తల్లి ఫిర్యాదు మేరకు నిందితుడిని అరెస్టు చేశారు. పొక్స్ చట్టం కింద కేసు నమోదు చేసి రిమాండ్ కు తరలించినట్లు ఏసీపీ శ్రీనివాస్ వెల్లడించారు. పూర్తిస్థాయిలో విచారణ అనంతరం ఉన్నత అధికారులకు నివేదిక అందిస్తామని ఆయన పేర్కొన్నాడు.



కల్పవృక్ష నారసింహస్వామి వారిని దర్శించిన ఎమ్మెల్యే తీర్థార్ మల్లన్న..

ప్రజావినికిడి,(భద్రాచలం): జూన్ 27: భద్రాచలంలో కాలువైన కోరిన కోరికలు తీర్చే కల్పవృక్ష నరసింహ సాలగ్రామమూర్తిని ఎమ్మెల్యే తీర్థార్ మల్లన్న దర్శించి ప్రత్యేక పూజలు చేయడం జరిగినది. ఆశామెల్యే ఎన్నికల ముందు మల్లన్న విజయం సాధించాలని వారి అనుచరులు కల్పవృక్ష నారసింహస్వామి ముడుపులు కట్టడం జరిగినది. ఎమ్మెల్యే గా గెలిచిన తరువాత నేడు భద్రాచలం వచ్చిన మల్లన్న స్వామివారిని దర్శించి ముడుపులు కట్టి మొక్కులు చెల్లించుకోవడం జరిగినది. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ, రాష్ట్రం లో ప్రతి ఒక్కరూ బాగుండాలని, వర్షాలు సమృద్ధి గా కురిసి మంచి పంటలు పండాలని విద్య,వైద్యం వ్యవసాయ వ్యాపార రంగాలలో రాష్ట్రం ముందుకు సాగాలని స్వామి వారికి ముడుపు కట్టానని అన్నారు. ఆశ్రమం నిర్వాహకులు మల్లన్నకు ఆలయ మర్యాదతో స్వాగతం పలికి తీర్థప్రసాదాలను అందించడం జరిగినది. వారితో పాటు వారి అనుచరులు సైతం స్వామి వారిని దర్శించి ప్రత్యేక పూజలు చేయడం జరిగినది.



షాద్ నగర్ నూతన మహిళా ఎస్సెగా సుశీల..

ప్రజావినికిడి,(షాద్ నగర్): షాద్ నగర్ పట్టణ మహిళా నూతన ఎస్సెగా సుశీల భార్యలకు స్వీకరించారు. గురువారం ఆమె విధుల్లో చేరారు. ననత్ నగర్ నుంచి బదిలీపై వచ్చారు.



పేలుళ్లపై చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకుంటాం..

షాద్ నగర్ ఏసీపి రంగస్వామి.. వెంచర్లో బిజినెస్ సంఘటనపై ఏసీపీని కలిసిన టిడిపి,బిజెపి నేతలు..



ప్రజావినికిడి,(షాద్ నగర్): షాద్ నగర్ పట్టణ శివారులోని సిరిసంపద టౌన్షిప్ ప్రాంతంలో వెంచర్ ఏర్పాటు కోసం చేస్తున్న పనుల నిమిత్తం జరుగుతున్న బిజినెస్ శబ్దాల వల్ల స్థానిక ప్రజలు అనేక సమస్యలు ఎదుర్కొంటున్నారని, అదేవిధంగా అక్కడ ఆధ్యాత్మిక చిహ్నాలను రూపుమాపుతున్నారని తెలుగుదేశం పార్టీ పోలీస్ బ్యూరో సభ్యులు బక్కన సరసింహులు, బిజెపి రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు నెల్లి శ్రీవర్ధన్ రెడ్డి, అందే బాబాయ్య తదితరులు పోలీసు అధికారికి ఫిర్యాదు చేశారు. గురువారం స్థానిక ఏసీపి రంగస్వామిని పలువురు నాయకులు కలసుకొని వెంచర్ పనుల నిర్మాణంపై కలిసి వినతి పత్రం సమర్పించారు. జనావాసాల మధ్య నిత్యం రణ గొణ ధ్వనులతో శబ్ద కాలుష్యం మరియు ఇళ్లలో వస్తున్న పగుళ్లు, బాలాజీ టౌన్షిప్ కాలనీలో రాళ్లుపడుతున్న సంఘటనలను ఏసీపీ దృష్టికి తీసుకువచ్చారు. అదేవిధంగా వెంచర్ అక్రమాలపై కూడా ఈ సందర్భంగా ఫిర్యాదు చేశారు. దీనిపై స్పందించిన ఏసీపీ రంగస్వామి వారితో మాట్లాడుతూ బిజినెస్ విషయంలో ఏమైనా అక్రమములు ఉంటే వాటిపై చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకుంటామని సూచించినట్లు చెప్పారు. అదేవిధంగా ఈనెల 30 వరకు బిజినెస్ కోసం అనుమతులు ఉన్నాయని తదుపరి ఇచ్చే అనుమతి విషయంలో ఉన్నతాధికారులకు నివేదిస్తామని ఏసీపీ పేర్కొన్నారు.

ల్యాండ్ గ్రాబింగ్ యాక్ట్ ను పునరుద్ధరించాలి..

ప్రజావినికిడి,(హైదరాబాద్): పేదలు అమాయక ప్రజల భూములను పరిరక్షించేందుకు ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర హయాంలో తీసుకువచ్చిన ల్యాండ్ గ్రాబింగ్ యాక్ట్ ను తెలంగాణ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వెంటనే పునరుద్ధరించాలని హైకోర్టు న్యాయవాది రాపోలు భాస్కర్ కోరారు. ఈ మేరకు గురువారం ఆయన



రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి ఈమెయిల్ ద్వారా వినతి పత్రాన్ని పంపించారు అనంతరం సైదాబాద్ డివిజన్ కళ్యాణ్ నగర్ లోని తన కార్యాలయంలో విలేజరుల సమావేశంలో మాట్లాడారు 1982లో తీసుకురాబడిన ల్యాండ్ గ్రాబింగ్ యాక్ట్ వలన ఎంతోమంది అమాయక ప్రజల భూములు సంరక్షించబడ్డాయని అన్నారు. పేదల భూములను ఆక్రమించే వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకోబడ్డాయని వివరించారు. అయితే తెలంగాణ ప్రత్యేక రాష్ట్రం ఏర్పడిన తర్వాత అప్పటి డిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం 2016 లో ఈ యాక్ట్ ను చట్ట వ్యతిరేకంగా కేవలం ఒక జీవోతో రద్దు చేసేయని విమర్శించారు. దాంతో అప్పటినుండి పలుకుబడి గల ఆక్రమణదారులు మరల అమాయక ప్రజల భూములను ఆక్రమిస్తున్నారని ఆరోపించారు. దాంతో భూ సమస్యల పరిష్కారం కోసం కోర్టుల్లో లక్షలాది కేసులు పెండింగ్లో ఉన్నాయన్నారు. ప్రజల పక్షాన నిలుస్తున్న కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వెంటనే ల్యాండ్ గ్రాబింగ్ యాక్ట్ ను పునరుద్ధరించి అమాయక ప్రజలకు అండగా నిలవాలని రాపోలు భాస్కర్ కోరారు.

వలస కార్మికులకు లేబర్ కార్డులను జారీ చేయాలి..

ప్రజావినికిడి,(హైదరాబాద్): గురువారం రోజు తెలంగాణ రాష్ట్ర భవన నిర్మాణ కార్మికుల సంఘాల జేఏసీ ఆధ్వర్యంలో తెలంగాణ లేబర్ బోర్డ్ సెక్రటరీ గంగాధర్ ని కలిసి పలు కార్మికుల సమస్యల గురించి వినతి పత్రం అందజేశారు. ఉత్తరప్రదేశ్, పశ్చిమబెంగాల్, ఒరిస్సా, బీహార్ ల నుండి వచ్చిన వలస కార్మికులకు లేబర్ కార్డుల జారీ చేయాలని కోరగా ఈ విషయమై లేబర్ బోర్డ్ సెక్రటరీ గారు సానుకూలంగా స్పందించి ఏ రాష్ట్రం వారైనా వారి వారి సొంత గుర్తింపు ఆధార్ కార్డులతో లేబర్ కార్డులను పొందవచ్చు అని అన్నారు. పెండింగ్ లో ఉన్న కైయమ్స్ ను బాధితులకు అందే విధంగా చేస్తామని హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో జేఏసీ అధ్యక్షులు బ్యాగరీ అనంతయ్య గారు ఉపాధ్యక్షులు నల్ల నర్సింగ్ రావు జాయింట్ సెక్రటరీలు పగడాలదేవయ్య, పంగా కిషన్, ఆర్గనైజింగ్ సెక్రటరీలు, గార నతీష్, పప్పుల లక్ష్మీనారాయణ, కార్మి వర్గ సభ్యులు బుచ్చయ్య, కృపారావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



దైవచింతనతో మానసిక ప్రశాంతత

:ఎమ్మెల్యే కే.పి.వివేకానంద..

సారెగూడెంలోని శ్రీ శ్రీ శ్రీ బంగారు మైసమ్మ తల్లి ఆలయ 5వ వార్షికోత్సవంలో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే కే.పి. వివేకానంద్..



ప్రజావినికిడి, (కుత్బుల్లూపూర్): కుత్బుల్లూపూర్ నియోజక వర్గం దుండిగల్ మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని సారెగూడెంలోని శ్రీ శ్రీ శ్రీ బంగారు మైసమ్మ తల్లి ఆలయ 5వ వార్షికోత్సవ బోనాల పండుగ జాతరలో ఎమ్మెల్యే కే.పి. వివేకానంద్ ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు.

సిఎం రేవంత్ వరంగల్ పర్యటన వాయిదా

హైదరాబాద్ ప్రజావినికిడి: సిఎం రేవంత్ రెడ్డి వరంగల్ పర్యటన వాయిదా పడింది. తొలుత శుక్రవారమే ఆయన పర్యటన ఖరారైనప్పటికీ దానిని వాయిదా వేసుకున్నారు. ఢిల్లీలో అధిష్టానం పెద్దలతో పిసిసి చీఫ్ ఎంపికపై చర్చలు కొనసాగుతున్న నేపథ్యంలో శుక్ర వారం కూడా ఆయన అక్కడే ఉండాలని వచ్చింది.

ఓమ్మీ వ్యాన్ నడుపుతూ.. గ్రామాలను సందర్శించిన కేసీఆర్.

జూన్ 27 ప్రజావినికిడి: బీఆర్ఎస్ అధినేత, తెలంగాణ తొలి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ఓమ్మీ వ్యాన్ నడిపిన సంగతి తెలిసిందే. ఈ సందర్భంగా కేసీఆర్ ఓమ్మీ వ్యాన్ నడుపుతూ ఎర్రవల్లి పొరగు గ్రామాలను సందర్శించారు. రోడ్లపై కనబడిన వారిని కేసీఆర్ ఆప్యాయంగా పలుకురిస్తూ తన వాహనాన్ని ముందుకు పోగొట్టారు.



లాభాల్లో ఉన్న సింగరేణిని నష్టాల్లోకి నెట్టే యత్నం: కెటిఆర్

హైదరాబాద్ ప్రజావినికిడి: లాభాల్లో ఉన్న సింగరేణిని నష్టాల్లో నెట్టేందుకు కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు యత్నిస్తున్నాయని బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కెటిఆర్ మండిపడ్డారు. సింగరేణి పరిధిలోని మాజీ ఎంపెల్ వెలు, సింగరేణి ప్రాంత నాయకులు, పార్టీ సీనియర్ నేతలు, బొగ్గు, గని కార్మిక సంఘం నేతలతో తెలంగాణ భవన్ లో కెటిఆర్ గురువారం సమావేశమై భవిష్యత్ కార్యచరణపై చర్చించారు. సింగరేణిని ప్రైవేటీకరించేందుకు తెలంగాణ బొగ్గు గనులను వేలం వేసినందుకు కేంద్రంను కేంద్రంపై రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి కుమార్తె బిజెపికి అనుకూలంగా వ్యవహరిస్తున్నారన్నారు. లాభసాటిగా ఉన్న సింగరేణికి బొగ్గు గనులు కేటాయించకుండా నష్టాల్లోకి నెట్టే ప్రయత్నం చేస్తున్నారని, ఆ తర్వాత సింగరేణి నష్టాల్లో ఉండటాన్ని పెట్టబడుల ఉపసంహరణ కోసం సిద్ధం చేస్తున్నారని విమర్శించారు.



రైతు ఆత్మహత్యాయత్నం ఘటనపై సమగ్ర విచారణ జరపాలి

చౌదర్ గూడ మాజీ సర్పంచ్ కటికల రాజ్ కుమార్... నిజమని తెలితే తహసిల్దార్ పై చర్యలు తీసుకోవాలి.

ప్రజావినికిడి, (శంషాబాద్): తహసిల్దార్ కార్యాలయం వద్ద రైతు ఆత్మహత్యాయత్నానికి పాల్పడిన ఘటనపై సమగ్ర విచారణ జరిపించాలని శంషాబాద్ మండల పరిధిలోని చౌదర్ గూడ మాజీ సర్పంచ్ కటికల రాజ్ కుమార్ అన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన గురువారం శంషాబాద్ లో మీడియాతో మాట్లాడుతూ గతంలో ఎన్నడు లేని విధంగా శంషాబాద్ తహసిల్దార్ కార్యాలయం వద్ద ఒక యువరైతు అతని కుటుంబ సభ్యులు ఆత్మహత్యాయత్నం చేయడానికి ప్రయత్నించడం దుర్ఘటనకరమని అన్నారు.



కటికల రాజ్ కుమార్ మాజీ సర్పంచ్ చౌదర్ గూడ..

చూడాలన్నారు. దానికి బాధిత కుటుంబానికి అన్యాయం జరిగితే రానున్న రోజుల్లో పెద్ద ఎత్తున ఆందోళన కార్యక్రమాలు చేపడతామని హెచ్చరించారు.

కొత్తగూడెంలో రూ. 124 కోట్లతో త్రాగునీటి పథకం పనులు

భద్రాది కొత్తగూడెం జిల్లా పర్యటనలో రోడ్లు, భవనాలు, సినిమాటోగ్రఫీ శాఖామాత్యులు కోమటిరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి

ఖమ్మం/ హైదరాబాద్ ప్రజావినికిడి: ఖమ్మం జిల్లా ప్రజలు అదృష్టవంతులు.. పిల్లల్ని పలికే నాయకులు ఇక్కడ ఉన్నారు. తెలంగాణ ఉద్యమంలో సోదరులు, ఎమ్మెల్యే కూననేని సాంబశివరావుగారు, సిపిఐ పార్టీ అత్యంత క్రియాశీలంగా ఉద్యమించిన విషయం మనందరికీ తెలిసిందే. కొత్తగూడెంలో రూ. 124 కోట్లతో త్రాగునీటి పథకం పనులు ప్రారంభించడం సంతోషంగా ఉంది. అంతేకాదు.. కొత్తగూడెం పట్టణానికి రూ. 4 కోట్ల డీఎండిఎంపి నిధులతో డ్రైనేజీ పనులను ప్రారంభించడం ఆనందం కలిగిస్తుంది.



నెలలో బెండర్లు పిలిచి సెప్టెంబర్ లో పనులు ప్రారంభిస్తాం. శ్రీరామ రోడ్డుగా పిలిచే.. నేషనల్ హైవే - 930పి. ఔటర్ రింగ్ రోడ్డు.. గొర్రెలనుంచి చర్మం పోవంతల్లి, వలిగొండ, తిరుమలగిరి, మహబూబాబాద్, కొత్తగూడెం, భద్రాచలం వరకు 63 కి.మీ. వ్యాకెజీ పనులు నడుస్తున్నాయి. దానిని రూ. 2,200 కోట్ల పనులను నేనే మంజూరి చేయించా. పనులు నడుస్తున్నాయి. ఇప్పటికే నేను ఎంపీగా ఉండి రూ. 600 కోట్ల నిధులతో హైదరాబాద్-మల్లాపూర్ రోడ్డును మంజూరి చేయించా.. ఇప్పటికే రామోజీ ఫిల్మ్ సిటీ వరకు పనులు పూర్తయ్యాయి.. మరో ఆరు నెలల్లో పనులను పూర్తి చేస్తాం.



నిన్నరాత్రి సీతారామ ప్రాజెక్ట్ ట్రయల్ రన్ పనులు ప్రారంభించారు. మా నల్గొండ జిల్లాలో పెండింగ్ లో ఉన్న ఎస్.ఎల్.బీ.సీ పనులను గౌరవ ముఖ్యమంత్రిగారితో మాట్లాడి మంజూరి చేయించా. ఇప్పుడు పనులు ప్రారంభం అవుతున్నాయి. ఇవేకాదు.. నాకు తెలిసిన ఒక దాక్టర్ కొత్తగూడెం ప్రసూతి దవాఖానాలో గత ప్రభుత్వం ఏసీలు పెట్టించకపోవడంతో ఎందరో తల్లులు, చిన్నారులు ఎండలకు ఇబ్బందులు పడుతున్నారని చెప్పి.. వెంటనే ప్రతీక ఫౌండేషన్ నుంచి 20 ఏసీలను ఫిట్ చేయించా.

ఆయుష్మాన్ ఖురానాతో రొమాన్స్ చేయనున్న రష్మిక మందన్నా?

టాలీవుడ్లో ప్రస్తుతం స్టార్ హీరోయిన్ ఎవరంటే వెంటనే గుర్తొచ్చేది రష్మిక మందన్న. ప్రస్తుతం ఈ నేషనల్ క్రష్ అల్లు అర్జున్ 'పుష్ప 2: ది రూల్' సినిమాతో పాటు 'రెయిన్ బో', 'ది గర్ల్ ఫ్రెండ్', 'చాచా' వంటి సినిమాలతో దూసుకుపోతుంది. అయితే తాజాగా ఈ భామ మరో కొత్త ప్రాజెక్టుకు గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇచ్చినట్లు తెలుస్తోంది. తాజాగా ఆమె బాలీవుడ్ హీరో ఆయుష్మాన్ ఖురానాతో నటించేందుకు రెడీ అయినట్లు సమాచారం. బాలీవుడ్ స్టార్ నిర్మాత దినేష్ విజ్ 'ట్రీ', 'ఫేడియా', 'ముంజ్యా' లాంటి చిత్రాలతో మంచి విజయాలను అందుకున్నాడు. అయితే తాజాగా దినేష్ తాజాగా ఆయుష్మాన్ ఖురానాతో ఒక సినిమా చేయబోతున్నాడు. ఈ ప్రాజెక్టుకు సంబంధించి ఇప్పటికే ఆయుష్మాన్ ఖురానాతో చర్చలు జరుపగా ఆయుష్మాన్ ఒకే చెప్పినట్లు తెలుస్తుంది. హాస్టల్ బ్యాక్డ్రాప్లో వస్తున్న ఈ సినిమాకు అదిత్య సత్పాదర్ దర్శకత్వం వహిస్తుండగా.. ఈ సినిమాకు 'వాంపైర్స్ ఆఫ్ విజయనగర్' అనే టైటిల్ పరిశీలనలో ఉంది. ఇక ఈ సినిమా కోసమే కథానాయికగా రష్మిక మందన్న తీసుకోబోతున్నట్లు తెలుస్తుంది. కాగా దీనిపై అధికారిక ప్రకటన రావాల్సి ఉంది.



బుల్లెట్ రాక్ స్టార్ లా..

సభా సభేష్.. నన్ను దోచుకుంటుంటే..తో ఎంట్రి ఇచ్చిన ఈ బ్యూటీ.. ఇస్టాంట్ శంకర్ తో గుర్తింపు తెచ్చుకున్నారు. డైనమిక్ డైరెక్టర్ పూరిజగన్నాథ్ దర్శకత్వంలో వచ్చిన ఇస్టాంట్ శంకర్ తో సూపర్ హిట్ అందుకుంది సభా సభేష్. ఈ లో తన అందంతో ఆకట్టుకుంది. ఈ లో సభా సభేష్ తన గ్లామర్ తో హైలైట్ గా నిలిచింది. తర్వాత కొన్ని లో నడిచినా.. అవి అంతగా వర్షుట్ అవ్వలేదు. ఎంటర్మెంట్ గ్యాప్ ఇచ్చావ్..! ఇండస్ట్రీలో కొందరు హీరోయిన్లు ఎదురవుతున్న ప్రశ్న ఇది. ఇవ్వాలా వచ్చింది.. వాళ్ళు చెప్పన్న సమాధానం ఇది. మరి గ్యాప్ ఇచ్చిన హీరోయిన్.? మళ్ళీ ఇన్నాళ్ల తర్వాత ఏ లతో రీ ఎంట్రి ఇస్తున్నారు..? కొందరు హీరోయిన్లు అందం ఉంటుంది కానీ అదృష్టం మాత్రం ఉండదు. అందుకే ఎన్ని లు చేసినా.. మీడియం రేంజ్ లోనే ఆగిపోతుంటారు పాపం. ఆ లిస్టులో సభా సభేష్ కూడా ఉంటారు. నన్ను దోచుకుంటుంటే.. తో ఎంట్రి ఇచ్చిన ఈ బ్యూటీ.. ఇస్టాంట్ శంకర్ తో గుర్తింపు తెచ్చుకున్నారు. డైనమిక్ డైరెక్టర్ పూరిజగన్నాథ్ దర్శకత్వంలో వచ్చిన ఇస్టాంట్ శంకర్ తో సూపర్ హిట్ అందుకుంది సభా సభేష్. ఈ లో తన అందంతో ఆకట్టుకుంది. ఈ లో సభా సభేష్ తన గ్లామర్ తో హైలైట్ గా నిలిచింది. తర్వాత కొన్ని లో నడిచినా.. అవి అంతగా వర్షుట్ అవ్వలేదు. మూడేళ్ల కింద యాక్టివ్ లో అవ్వడంతో.. లకు ట్రైక్ ఇచ్చారు సభా సభేష్. మళ్ళీ ఇన్నాళ్ల తర్వాత వరస లకు వైస్ చేస్తున్నారు సభా. ఈ మధ్యే నిఖిల్ పాన్ ఇండియన్ ప్రాజెక్ట్ స్వయంభులో హీరోయిన్ గా సెలెక్ట్ అయ్యారు.. సెట్స్ లో కూడా జాయిన్ అయ్యారు సభా సభేష్. ఓ వైపు ఈ లో నడిస్తూనే.. మరోవైపు సోషల్ మీడియాలో గ్లామర్ దోస్ పెంచేస్తున్నారు ఈ బ్యూటీ.

అందం ఈ కోమలి సొంతం

సాయి ధన్విక ఒక భారతీయ నటి, ఆమె ప్రధానంగా తమిళ లో కనిపిస్తుంది మరియు కొన్ని తెలుగు చిత్రాలకు ఫోన్ చేసింది. ఆమె కెరీర్లో సాత్ లో రెండు ఫిల్మ్ ఫేర్ అవార్డులను గెలుచుకుంది. తాజాగా సోషల్ మీడియా వేదికగా కొన్ని ఫోటోలను షేర్ చేసింది ఈ ముద్దుగుమ్మ. ఇవి కాస్త వైరల్ గా మారాయి. సాయి ధన్విక ఒక భారతీయ నటి, ఆమె ప్రధానంగా తమిళ లో కనిపిస్తుంది మరియు కొన్ని తెలుగు చిత్రాలకు ఫోన్ చేసింది. ఆమె కెరీర్లో సాత్ లో రెండు ఫిల్మ్ ఫేర్ అవార్డులను గెలుచుకుంది. తాజాగా సోషల్ మీడియా వేదికగా కొన్ని ఫోటోలను షేర్ చేసింది ఈ ముద్దుగుమ్మ. ఇవి కాస్త వైరల్ గా మారాయి. 20 నవంబర్ 1989న తమిళనాడు రాష్ట్రంలోని ప్రముఖ నగరమైన తంజావూరులో జన్మించింది వయ్యారి భామ సాయి ధన్విక. ఎక్కువగా తమిళంలో నటిస్తుంది ఈ వయ్యారి భామ. 2006లో తమిళ చిత్రం మనతోడు మజాయికాలంతో చలనచిత్ర అరంగేట్రం చేసింది. అదే ఏడాది మరంతన్ మీమరంతన్, తిరుది చిత్రాల్లో కనిపించింది. ఈ మూడు చిత్రాల్లో మరీనా అనే పేరుతో గుర్తింపు పొందింది. 2009లో కెంపా అనే కన్నడ యాక్షన్ డ్రామా తో శాండల్ వుడ్ ప్రేక్షకులను పరిచయం అయింది ఈ ముద్దుగుమ్మ. తమిళంలో ఎన్నో హిట్ లో నటించినప్పటికీ కబాలి లో రజనీకాంత్ కూతురు పాత్రతో తెలుగులో కూడా పేరు తెచ్చుకుంది. 2017లో ప్రయోగాత్మక సంకలన చిత్రం సోలో లో దుల్కర్ సల్మాన్ సరసన కథానాయికిగా తొలిసారి మలయాళీ లో కనిపించింది. 2019లో ఉద్ధర్ అనే యాక్షన్ డ్రామా చిత్రంలో కథానాయికిగా రెండోసారి కన్నడ చిత్రం చేసింది. తర్వాత కన్నడలో కనిపించలేదు. 2022లో కామెడీ ఎంటర్టైన్మెంట్ చిత్రం షికారులో ముఖ్య పాత్రలో నటించింది ఈ బ్యూటీ. ఇది ఈమెకు తొలి తెలుగు .



జలకన్యలా జాన్వీ కపూర్



పారిస్: జాన్వీకపూర్ తన ఇన్స్టాలో కొత్త ఫోటోలను పోస్టు చేసింది. ప్యారిస్ హాట్ కౌంటర్ వీకల్ భాగంగా జరిగిన ఫ్యాషన్ షోలో ఆమె పాల్గొన్నది. ఆ షోలో జరిగిన క్యాట్ వాక్ లో దేవర నటి సైమ్రాన్ అండ్ కనిపించింది. మిస్టర్ అండ్ మిస్సెస్ మహిలో నటించిన ఆ బాలీవుడ్ భామ.. మత్స్యకన్య లాంటి డ్రెస్సులో హాయిలు పలికింది. ప్యారిస్ ఫ్యాషన్ షోకు వెళ్లిన ఆమె.. అక్కడ దిగిన రకరకాల ఫోటోలను తన ఇన్స్టాలో పోస్టు చేసింది. హెూటల్ రూమ్ బాలూనీలో కూర్చున్న ఫోటోను కూడా జాన్వీ పోస్టు చేసింది. బ్లాక్ డ్రెస్సులో జలకన్య తరహాలో ర్యాంప్ పై నడస్తున్న ఫోటోను కూడా రిలీజ్ చేసింది. ఫ్యాషన్ షోకు రెడీ అవుతున్న సమయంలో దిగిన డ్రెస్సింగ్, మేకప్ ఫోటోలను కూడా తన సోషల్ మీడియా పోస్టులో పెట్టింది. ఓ పసందమైన పారిస్ వంటకాన్ని తింటున్న ఫోటో కూడా ఆమె పోస్టులో ఉన్నది. ఆమె డిజైనర్ రాహుల్ మిశ్రాతో కూడా దిగిన ఫోటోను దక్షిణ నటి తన ఇన్స్టాలో పెట్టింది. పువ్వుల గౌన్ వేసుకుని ఫ్రాన్స్ నగరంలో తిరుగుతూ.. అక్కడ చాక్లెట్ తింటున్న ఫోటోను కూడా జాన్వీ రిలీజ్ చేసింది.

'బుజ్జి'లో ప్రభాస్ పెద్దమ్మ.. ప్రసాద్ ఐమాక్స్ వద్ద సందడే సందడి!



పాన్ ఇండియా స్టార్ ప్రభాస్ కల్పి 2898 ఏడీ మూవీ.. రిలీజైన అన్ని సెంటర్లలో హిట్ లాక్ తో దూసుకుపోతున్న విషయం తెలిసిందే. డైరెక్టర్ సాగ్ అశ్విన్ తెరకెక్కించిన ఆ సినిమా.. విజువల్స్, గ్రాఫిక్స్, అదిరిపోయే యాక్షన్ సీన్స్, ఎమోషన్స్ అలా అన్ని అంశాలతో సిని ప్రేక్షకులను అలరిస్తోంది. ప్రభాస్ ఫ్యాన్స్ అయితే.. రిలీజ్ మోడల్ లో సినిమా చూసేందుకు సిద్ధమైపోయారు. తమ ఫేవరెట్ హీరోకు అంత పెద్ద హిట్ ఇచ్చినందుకు కొనియాడుతున్నారు. అయితే సినిమాలో ప్రభాస్ యూజ్ చేసిన వెహికల్ బుజ్జి గురించి అందరికీ తెలిసిందే. మూవీ రిలీజ్ అయిన కొద్ది రోజుల ముందు రామోజీ ఫిల్మ్ సిటీలో ప్రభాస్.. రమ్య రమ్య అంటూ రైడ్ చేసుకుని వచ్చి రివీల్ చేశారు. ఆ తర్వాత ఆ వాహనాన్ని పలువురు ప్రముఖులు డ్రైవ్ చేసి సందడి చేశారు. ప్రమోషన్స్ లో భాగంగా దేశంలోని వివిధ నగరాల్లో తిప్పుకుంటూ వచ్చి ఇప్పుడు సినిమా రిలీజ్ సందర్భంగా హైదరాబాద్ తీసుకొచ్చారు. హైదరాబాద్ లోని ప్రముఖ ప్రసాద్ ఐమాక్స్ ముందు ఇప్పుడు బుజ్జి ప్రధాన ఆకర్షణగా నిలుస్తోంది. ఫ్యాన్స్ సెల్ఫీలు దిగుతూ సందడి చేస్తున్నారు. తాజాగా ప్రభాస్ పెద్దమ్మ, స్వర్ణీయ కృష్ణారాజు సతీమణి శ్యామల దేవి బుజ్జి వెహికల్ లో కూర్చుని ఫ్యాన్స్ లో జోష్ నింపారు. కెమెరాలను క్లిక్ మనిపించారు. అభిమానులకు అభివాదం చేశారు. ప్రస్తుతం అందుకు సంబంధించిన పిక్చర్ వైరల్ గా మారాయి. అయితే శ్యామల దేవి కల్పి రివ్యూ కూడా ఇచ్చారు. ప్రసాద్ ఐమాక్స్ లో సినిమాను వీక్షించిన ఆమె.. మీడియాతో మాట్లాడారు. ప్రభాస్ ఫ్యాన్స్ కు ఇది పెద్ద పండుగ అని తెలిపారు. 1000 పెద్ద పండుగలను కలిపితే కల్పి పండగ అని చెప్పారు. సినిమా హిట్ చేసిన ప్రతి ఒక్కరికీ, అందరి హీరోల అభిమానులకు ధన్యవాదాలు తెలిపారు. పవన్ కళ్యాణ్ అభిమానులకు హృదయపూర్వక కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. . అయితే సినిమాలో ప్రభాస్ తన కటౌట్ కు తగ్గ పాత్రలో ఒదిగిపోయారని నెటిజన్లు చెబుతున్నారు. అశ్వుత్తామ పాత్రలో ఆమెతో తో యాక్షన్ సీక్వెన్స్ లో డార్లింగ్ అదరగట్టేశారని అంటున్నారు